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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Komentář: Komentář k obrázku 27 na straně 51 svědčí o tom, že si studentka v analýze rozptylu není
příliš jistá. 

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané
problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Seznam použité literatury je rozdělen do dvou částí.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: U poměrových grafů není uveden počet n (např. obrázky 11 až 14). U některých tabulek
není dodrženo pravidlo samostatného fungování (např. tabulka 3) - tedy, abych jim porozuměl,
musím přečíst text kapitoly. 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Při pohledu na výsledky si dovoluji tvrdit, že obě památky navštěvují různé segmenty
návštěvníků. Mám pravdu? Pokud ano, na základě čeho tak mohu z výsledků usuzovat?
Otázka 2: Který z výsledků analýzy tří hlavních sledovaných konstruktů (emoce, vnímání, motivace)
jsou podle Vás nejdůležitější pro případné využití v praxi obou zařízení?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce splňuje mé požadavky na bakalářskou práci daného tématu. Studentka přistupovala k řešení
aktivně a se zájmem, problémem byla snad jen nedostatečná znalost židovské historie. Vzhledem k
tomu, že nejde o studentku historie či judaismu, ale obchodního podnikání, hodnotím práci 1-2.
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